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Анотація. Теоретично обґрунтовано поняття державного фінансового контролю страхової компанії та 
запропоновано способи його здійснення. 

 

Аннотация. Теоретически обосновано понятие государственного финансового контроля страховой 
компании и предложены способы его осуществления. 

 

Annotation. The concept of state financial control of insurance company is theoretically grounded and the methods of 
its realization are offered. 
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У сучасних умовах розвитку ринкових відносин відбуваються процеси реформування всіх сфер економіки, 
зокрема й сфери державного фінансового контролю як однієї з ключових функцій держави. Державний фінансовий 
контроль є складовою державного регулювання діяльності страховиків. Необхідність забезпечення високого ступеня 
відповідальності страховика за соціально-економічні наслідки своєї діяльності обумовлює необхідність організації 
державного фінансового контролю [1]. 

Метою дослідження є теоретичне обґрунтування поняття "державний фінансовий контроль страхової 
компанії" та визначення найбільш дієвих методів цього контролю. 

На сьогодні в економічній літературі існують різні погляди на зміст державного фінансового контролю 
страхової компанії. Усі ці підходи є досить актуальними, проте доводиться констатувати, що єдиної думки серед 
фахівців немає. 

Наведемо авторське визначення, яке, на думку автора, повніше розкриває зміст державного фінансового 
контролю страхової компанії. 

Державний фінансовий контроль страхової компанії є упорядкованою нормами права діяльністю держави 
щодо перевірки своєчасності і точності фінансового планування, обґрунтованості й повноти надходжень доходів у 
відповідні фонди грошових коштів, правильності та ефективності їх використання, а також  важливим елементом 
системи управління фінансами, що реалізує основні завдання фінансової політики держави загалом. 

До основних вад сучасної системи державного контролю можна віднести такі: 1. Переважна більшість 
контрольно-перевіркових процедур має фіскальний характер. На практиці найчастіше використовують ревізію та 
перевірку. 2. Переважання заходів подальшого (наступного) контролю.  
3. Неусвідомлення важливості внутрішнього фінансового контролю як в системі управління державними фінансами, 
так і керівниками підприємств, установ, організацій [2]. 

Враховуючи зазначене та зважаючи на особливості здійснення фінансового контролю страхової компанії, 
можна запропонувати найбільш ефективні способи його здійснення. Ними є: проведення контрольних перевірок, 
(особливо зустрічних); здійснення внутрішнього контролю страховими компаніями; збільшення відповідальності за 
порушення законодавчих нормативів платоспроможності за рахунок підвищення розмірів штрафних санкцій. 

Узагальнюючи викладене, можна зробити висновок, що в економічній літературі відсутня єдина думка до 
поняття державного фінансового контролю, які стосуються економіки загалом, й суб’єктів страхового ринку зокрема. З 
цією метою в роботі запропоновано авторське визначення державного фінансового контролю страхової компанії та 
визначено основні вади сучасної системи державного контролю. Такий підхід дає змогу вирішити проблему 
виокремлення у науковій літературі поняття "державний фінансовий контроль страхової компанії" та запропонувати 
дієві способи його здійснення. 
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